

ОТЧЕТ

о выполнении Плана по антикоррупционному просвещению сотрудников в Муниципальном автономном учреждении дополнительного образования "Верхнесергинская детская школа искусств" в 2023 году

В 2023 году не зафиксировано ни одного заявления, обращения граждан о фактах коррупции в МАУДО Верхнесергинская ДШИ.

В течение учебного года до сотрудников доводилась информация об изменении законодательства в сфере противодействия коррупции, а также в каждом квартале проводились разъяснительные работы, согласно плану антикоррупционного просвещения сотрудников:

I Квартал – разъяснительная работа о необходимости подключения к личному кабинету налогоплательщика в целях получения данных о наличии (отсутствии) задолженности по налогам и порядке подключения к указанному сервису, принятия мер, направленных на погашение (урегулирование) задолженности.

II Квартал – разъяснительная работа по вопросам противодействия коррупции, в т.ч.:

- индивидуальных профилактических бесед антикоррупционной направленности с одновременным обучением способам и методам противодействия коррупции;

- по формированию в учреждении негативного отношения к дарению подарков работникам в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими своих служебных обязанностей;

- по соблюдению работниками обязанностей, запретов и ограничений, установленных действующим законодательством в целях противодействия коррупции;

- о видах нарушения законодательства, за которые предусмотрена ответственность в виде увольнения в связи с утратой доверия;

III Квартал – лекции по вопросам уплаты налогов физическими лицами, а также разъяснительной работы об ответственности за неуплату налогов. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов общей юрисдикции, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений, действий (бездействия) органов в сфере социальной защиты населения Свердловской области и должностных лиц в целях недопущения в дальнейшем подобного нарушения прав и интересов граждан и юридических лиц.

На информационных стендах и официальном сайте организации регулярно обновлялась информация и плакаты, с общедоступным понятием коррупции, а также проводился мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в социальной сфере, доведение информации, отображенной в публикациях до сведения сотрудников учреждения.